

Toruń, dnia 23.01.2019 r.

Urząd Marszałkowski
Województwa Kujawsko-Pomorskiego
w Toruniu
Plac Teatralny 2
87-100 Toruń

Znak sprawy

WZP.272.4.2019

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Informuję, iż w rozdziale XIV SIWZ **OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT**

pkt 1 wskazano:

1. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował **następującymi kryteriami oceny ofert:**

Lp.	Nazwa kryterium	Waga kryterium w ocenie ofert
1.	Cena oferty „C”	60%
2.	Jakość (I), w tym:	40%

Powinno być:

1. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował **następującymi kryteriami oceny ofert:**

Lp.	Nazwa kryterium	Waga kryterium w ocenie ofert
1.	Cena oferty „C”	60%
2.	Ilość zrealizowanych usług o podobnym zakresie (I), w tym:	40%

/-/ z up. Przewodniczącego Komisji Przetargowej

Karolina Kriger

